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n Expediente interno

n Sessão Ordinária no Plenário, às 17h30

n Expediente interno

n Expediente interno

n Expediente interno

Quarenta e três sessões, entre ordinárias
e extraordinárias, foram realizadas nos
primeiros sete meses de 2024 (Página 2)

Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2025
é sancionada no Diário Oficial do dia 23

                                                                 (Página 3)

Sessão do dia 1º de agosto marca
o início do segundo semestre

parlamentar de 2024 (Página 4)

Projeto de Lei Complementar que dispõe
sobre o Uso e Ocupação do Solo Urbano e
sobre o Zoneamento Urbano (Página 4)

AGOSTO
DE 01 A 02

Aprovado em regime de urgência na Sessão

Extraordinária realizada no último dia 25 de julho, o

Projeto de Lei nº 659/24 autorizou o Poder Executivo

a abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor

de R$ 78.697,72 (setenta e oito mil, seiscentos e noventa

e sete reais e setenta e dois centavos) para suplementar

o orçamento vigente do Fundo Municipal de Saúde.

Os recursos aprovados são destinados ao

pagamento do Piso Salarial de Enfermagem recebidos

por esses profissionais referente ao mês de junho, e

com a aprovação em regime de urgência já estão

disponíveis para serem inseridos na folha de

pagamento de julho.

Recepcionado no dia 9 de julho (no período de

recesso da Câmara), através do sistema de protocolo

do Legislativo, o projeto não foi encaminhado pelo

Executivo com pedido de urgência e nem solicitação

para uma sessão extraordinária. Coube ao presidente da Câmara, considerando o interesse público, convocar uma extraordinária

para análise e aprovação do projeto.

Na mesma data a Câmara encaminhou Ofício ao Executivo informando a aprovação dos recursos.

Em Sessão Extraordinária, Câmara
aprova recursos para pagamento
do Piso Salarial da Enfermagem
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Em Sessão Extraordinária ocorrida na tarde do último dia 25 de

julho, realizada no Gabinete da Presidência, a Câmara Municipal

aprovou de forma unânime cinco requerimentos protocolados

pela Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e

Fiscalização, que solicitavam a expedição de Decretos Legislativos

para sustar cinco Decretos Municipais (publicados nos dias 15,

26 e 23 de julho), decretos esses “eivados de vício de ilegalidade,

por inobservância legal para abertura de créditos sem autorização

do Poder Legislativo”.

Os decretos sustados (relação abaixo) tratavam de abertura de

créditos adicionais suplementares, em um total de R$

1.159.782,79 (um milhão, cento e cinquenta e nove mil, setecentos

e oitenta e dois reais e setenta e nove centavos).

Após a aprovação dos requerimentos, a Câmara expediu os De-

Decretos Legislativos aprovados
sustam novos Decretos Municipais

cretos Legislativos (de nºs 87, 88, 89, 90 e 91), publicando-os no

Diário Oficial e encaminhando ofícios ao Executivo dando ciência

e enviando có++pias dos decretos e das publicações.

Em 9 de julho último a Câmara já havia expedido sete Decretos

Municipais pelo mesmo motivo, sustando aberturas de créditos

adicionais suplementares em um total de R$ 20.153.402,20.

Os novos Decretos Municipais sustados, pelo “vício de

ilegalidade”, são os seguintes:

4 Decreto nº 3.857, abre crédito de R$ 68.322,00

4 Decreto nº 3.858, abre crédito de R$ 800.960,79

4 Decreto nº 3.859, abre crédito de R$ 229.500,00

4 Decreto nº 3.860, abre crédito de R$ 18.000,00

4 Decreto nº 3.862, abre crédito de R$ 43.000,00

Prestes a ter início nesta quinta-feira, dia

1º de agosto, o segundo semestre

parlamentar na Câmara Municipal de São

José do Vale do Rio Preto, um balanço do

primeiro semestre e dos períodos de

recesso (em janeiro e em julho)

contabilizam um total de quarenta e três

sessões, sendo trinta e cinco ordinárias e

oito extraordinárias.

Ao longo deste tempo, inúmeros projetos

de Leis foram analisados e votados, todos

seguindo o ritmo normal das matérias

inseridas no ordenamento Legislativo:

recepção (via protocolo digital); leitura no

Expediente das sessões; Procuradoria

Jurídica do Legislativo (para análise da

constitucionalidade das matérias);

Quarenta e três sessões, entre ordinárias
e extraordinárias, foram realizadas nos

primeiros sete meses do ano de 2024
comissões permanentes (para admissibilidade e análise do mérito);

inserção na Ordem do Dia em dois turnos (e Redação Final, quando

necessário) – com interstício regimental de dez dias nas matérias onde

ocorre essa exigência; e encaminhamento para ser sancionado pelo

Executivo, depois de aprovado, para se transformar em Lei e gerar a

aplicabilidade e efeitos do tema que objetivou o projeto.

Além dos projetos de Leis, um grande número de Indicações

Legislativas e de Requerimentos de Informações foram propostos pelos

Srs. Vereadores (individualmente ou de forma coletiva) e pelas

Comissões Permanentes, entre outras ações que integram as funções

dos parlamentares rio-pretanos.


